APYIITBO $N3MYAPA CPBHNJE
MWUHNCTAPCTBO IIPOCBETE 1N CIIOPTA PEIIYBJIMKE CPEUIJE
IIM® - OIICEK 3A PU3UVKY, HUIII
IIM® - UHCTUTYT 3A $U3UKY, HOBU CAIl

3azauy 3a OMIUITUHCKO TAKMUYEHhe YIeHIKa
OCHOBHUX lrkoJia mkoJicke 2000/2001. romuue
VI pasped

1, MpBy weTBPTUHY IyTa MOTOLMKINUCT npenasu 6psunoM v; = 10km/h, npyry 6p3u-.
noMm v = 15km/h, Tpehy 6psunom vy = 20 km/h u werBpry Gp3unoMm vy = 5km/h.
- Konuxu myT npebe MoTonuinucra axo oBakso kpeTaibe Tpaje t = 2h? Oxpemurn spe-
MeHa KpeTama Ha CBAKOj MEOHMIM ¥ HANPTATH 32BUCHOCT ‘TyTa OR BpeMeHa. (20
IIoeHa

)

2. U3 nmse Tauke A u B xoje cy melycobro ynamene 90 m ucroBpemeno kpehy msa
TeNa y WCTOM IpaBly u cMmepy. Tero us rauxe A ce xpehie 6psunoMm vy = 5m/s a
reno us B GpaunoM vy = 2m/s. Ilocne xomuko Bpemena fie nmpso reno crufin apyro
U KOJIVKE IyTeBe Teya nperxase fo cycpera? Hanpratu Ha mcToM rpaguxy saBucHoCT
nyTa ox BpemeHa 3a oba rera. . (20 moemna)

3. Asuon netu U3 jemHOr rpaja y APYr# ¥ Hasan 6psmmaoMm v; = 300km/h y ogmmocy
Ha Ba3ayXx. Koamxo BpeMeHa aBMOH IPOBELE Ha OyTYy ako HY3¢ LEJOr IyTa CBe BpeMe
BeTap AyBa Yy MpaBIy KpeTaia aBHUOHa, cTalHoM Op3nmHoM vy = 60 km/h? Pacrojame
usmehy rpagosa ussocu d = 900 km. Konuxa je cpemgma Gps3una aBMOHa Ha LeJIOoM
nyTy, ¥ fa au 6u ner Tpajao xpalie miu Oyxe 1 3a KOIHUKO Kal HE 6H AYBao BeTap?
(20 noeHa )

4, MoTopHM waMal] IIJIOBU OJ JeQHOT OO NPYTror OCTPBa KOja Ce Haljla3e Ha pacTojamy
ond=1,6km, sajupe EusBONHO a 3aTUM y3BOXHO. Bpeme kperama yaMia HU3BOIHO
usHocu t; = 4min a yssozHo ty = 6min. Kounwka 6u buna Gpsuna uamMna axo
6M IUIOBMO O MUPHO] BOIM, OXHOCHO KOJMKAa je Gp3MHa WaMia y oAHOCY Ha BOAY?
(Mnamu ¢usraap 6p 76 "O”) (20 noena)

5. Ha jemso Teno menyje meT xoquHeapHUX cuna. VIHTEHSMTETH NpBE YETHUPH CHIIE
cy: i =1N,F, =3N, F3 =5N, Fy =7TN. OnpenuTtu cMepoBe OBUX CHIa U CMEpP U
uHTeH3UTeT cune Fy Tako ma pesyaryjyha cura KO_]a Zelnyje Ha 0BO Teno Byne HyIa.
Hahu csa Mmoryha pemema. (20 noerna)

BanaTke npunpemuo: gp Mwupocnas Huxonuh
Penensenr: np VMBan Manues
IIpencemuuk xomucuje: np Hanexna Hosakosuh

CBUM TakMHMUYapyMa KeJIUMO ycmemaH pan !
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Peurema 3aJaTaka 3a ONIITHHCKO TaKMHYeEHhe Ydaenura

OCHOBHWX INKOJIa UrkoJicke 2000/2001. romune
VI pasped

1. HajjennocrasHuje je onpenuTu HajIpe cpenspy Op3MHy Koja je KOMMYHMK yKYIHOD
nyTa U YKYITHOr BpEMeHa, Vs = $/tyx (2 m). YkymHo Bpeme je 36up Bpemena mo
mojequHUM MOeOHMIaMa Ila 3aTO MOXKe Ja ce mume tyy = — + — + — 4+ — (4
m). AKO OBO 3aMeHMMO y u3pa3 3a cpejwmy Op3uHy u ckpaTumo s gobuja ce vy, =
4

i ; i — =9,6km/h (4 m). Ipebern nyT je s = vyt = 19,2km (2 m). Cpaxa .
wtntyty
J€OHHI(A j& YETBPTHHA OBOT PACTOjaka OQHOCHO $/4 = 4,8 km. Ilomro 3samo Gp3une
[0 J|eOHUIaMa JIaKO MOXXeMO Ja u3padyHamo BpemeHa. t; = 0,48h = 1728s (1 n),
i =0,32h =1152s (1 m), {5 = 0,24h =8643 (1 o) m ¢ty = 0,96 h = 34565 (1 n). 3a
ravyaHd rpa¢ux 4 noexa. :
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2. W3 ycaosa samarka MokemMo za nocraBumo: s; = vit(2 m), s; = vt(2 u) u
s1 = s2 +d(2 n), rpe je t BpeMe oA nodyeTKa KpeTala 4O cycTusama. 3 nmomenyTux

jenHauuHA MOXXeMo Aa rmmemo vit = vot +d (20), omakne je t = =30s (3 m).
v — V2

Hame ce nmako Hanasm s; = v1t = 150m (2 n) u s = vat = 60m (2 o). Tauvan rpadux
5 moena.
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3. Hexa Berap nysa Taxo Aa y oAjlacKy aBMOH W€ HM3 BETap y NOBPATKY Y3 BETap

: : : d
(Moxe u ob6pHyTO, CcBejenHo je) Taja je t; = (4n)ut, = (4 n) na
v1 + v2 v — V2
je Bpeme 3a ouiasak u nospartak t =t; + 12 (2 m). Axo 3amenumo Gpojue BPEAHOCTH

mobujamo t = 6.25h (2 n) omeocHo 6 caru u 15 Munyra. Cpenma GpsuHa Ha 1eaoM

OYTY j€ Vgr = = 288km/h (4 nm). Ila mema BeTpa ner 6m Tpajao t; = 2d/v; (4 n)
a to je 6 caru. Ilakne, na Hema BeTpa xer 61 Tpajao 15 MuHyTa Mame.

4. Pacrojame namely ocTpsa MOXkeMO Ha IpecTaBMMO Ha ABa HaumHa d = (vy +v2)t;
(4 m) ud=(v1 —v2)t2 (4 n). Usjennauasamem gobujamo (v + v2)ty = (v — va)ty (2
n), rae je v; 6p3uHa yamna y oJHOCY Ha BOAy a vz Gp3mua Boge. M3 ose jemmauume
moxke na ce Habe oxHoc Gp3una, u Kobuja ce vy = 5vp (4 n). 3aMenuMo 0BO y npBU
mM3pa3 3a pacrojame na gobujamo d = 6vqt; (2 n). 3amenom GpojHUX BpemHOCTH
nobujamo v, =4km/h~1,11m/s (2 o). Ilomro je vy = Svy mobuja ce vy = 20km/h

(2 m).

5. Ha Bume mauusa Mory jga ce KoMOMHY]y OBe KoauHeapHe cuie na Ou pesynranTta
buina HYyJa. 1) Fs = F]_ +F2+F3 +F4, Fs = 16N, 2) F5 +F1 = Fg +F3 +F4,
F5 = 14N, 3) F5+F2 - F1+F3+F4, F5 - ION, 4) F5+F3 == F2+F1+F4,
Fs=6N,5) Fs+Fy=F+FR+F, Fs=2N,6) Fs+Fi+F,=F+F,, F;=8N,
7) Fs+ L+ F3=F+Fy, Fs=4N, 8) FE+RK+F,=F,+F;, Fs=0N, 9)
Fs+FB+F=FK+F, Fs=0N,

Cpaxm cinyuyaj 2 nmoeHa, 3a CBe Ta4HO jJOII 2 IIOEHA.



